Правила стимулирующей акции
"ЗАПРАВЛЯЙСЯ И ВЫИГРЫВАЙ ВЕЛОСИПЕД
и множество призов"
1. Наименование акции.
        Стимулирующая акция «ЗАПРАВЛЯЙСЯ И ВЫИГРЫВАЙ ВЕЛОСИПЕД и множество призов» (далее по тексту - «акция»).
2. Указание на способ проведения акции и территорию ее проведения.
        Стимулирующая акция проводится  среди клиентов  сети АЗК «ОЛВИ», расположенных по адресам:
      Московское шоссе,2 Б
      Московское шоссе, 18 км
      Волжское шоссе, 5
      Ракитовское шоссе, 90
      Малая Первая, 52
      пр.Кирова 415/1
      ул.Белорусская  95А
      ул.Мичурина 98/3
 
3. Наименование организатора  акции с указанием его юридического и почтового адресов, банковских реквизитов, идентификационного номера налогоплательщика и сведений об открытии счетов в кредитной организации.
       Организатор акции – Общество с ограниченной ответственностью «ОЛВИ-АЗС»
        юридический адрес: Российская Федерация,  г. Самара, Волжское шоссе, д. 5
почтовый адрес:  443112, Российская Федерация, г. Самара, Волжское шоссе, д. 5
        ИНН 6313543824; КПП 631301001
        р/с 4070 281 04 008 20 300 606
Нижегородский филиал ОАО «Банк Москвы» г. Нижний Новгород
БИК 042282832
ОКПО 91225319
к/с 301 018 101 0000 0000 832
 
4. Сроки проведения акции.
      На АЗК, расположенных по адресам  Московское шоссе, 2 Б и Малая Первая, 52 срок проведения акции с 9:00 часов «08» мая  2014 года до 15:00 часов «11» июня 2014 года включительно.
      На АЗК, расположенных по адресам Московское шоссе, 18 км  и Ракитовское шоссе, 90
 срок проведения акции с 9:00 часов «08» мая  2014 года до 15:00 часов «17» июня 2014 года включительно.     
      На АЗК, расположенных по адресам Волжское шоссе, 5 и  пр.Кирова 415/1 с 9:00 часов «08» мая  2014 года до 15:00 часов «19» июня 2014 года включительно.

На АЗК, расположенному по адресу ул.Белорусская 95А с 9:00 часов «24» мая  2014 года до 15:00 часов «1» июля 2014 года включительно.

На АЗК, расположенному по адресу ул.Мичурина 98/3 с 9:00 часов «28» мая  2014 года до 15:00 часов «10» июля 2014 года включительно.
5. Права и обязанности Участников акции.
        Участником акции может быть гражданин Российской Федерации, достигший восемнадцати лет. Не могут стать Участниками акции сотрудники и представители Организатора, аффилированные с ними лица, члены семей, а также работники других организаций, причастных к организации и проведению акции.
        При прекращении проведения акции Организатор обязан опубликовать в средствах массовой информации сообщение о прекращении проведения акции или иным способом публично уведомить о таком прекращении.•
        Организатор не вправе предоставлять информацию об Участнике акции третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
        Участник акции не вправе требовать от Организатора получения денежного эквивалента выигрыша.
        С момента получения приза победители самостоятельно несут ответственность за уплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, связанных с его получением, установленных действующим законодательством Российской Федерации.
        При этом Организатор акции обязуется надлежащим образом проинформировать Участников, выигравших призы, о законодательно предусмотренной обязанности таких Участников уплатить соответствующие налоги в связи с таким выигрышем.
        Имена, фамилии, фотографии Участников акции, интервью и иные материалы используются Организатором акции без выплаты Участникам за это вознаграждения. Участники могут давать рекламные интервью об участии в акции, в том числе по радио и телевидению, а равно в иных средствах массовой информации, либо принимать участие в съемках графических рекламных материалов без уплаты выплаты им за это вознаграждения.
        Авторские права (на воспроизведение, распространение, импорт, публичный показ, публичное исполнение, передачу в эфир, сообщение для всеобщего сведения по кабелю, перевод, переработку, доведение до всеобщего сведения) на рекламные материалы и интервью Участников принадлежат Организатору.
        Участники акции обязаны соблюдать условия участия, оформлять и получать выигрыши в установленные условиями акции сроки.
        Участник акции вправе требовать от Организатора   получения информации об акции в соответствии с условиями самой акции.
        Участники акции несут и иные права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 11 ноября 2003 г. № 138-ФЗ.
        Участники самостоятельно несут ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) указанных выше обязанностей.
6. Призовой фонд акции.
Призовой фонд акции составляют следующие призы:
● 8 (восемь) велосипедов  и  150(сто пятьдесят) ценных призов различного номинала.
7. Описание способа заключения договора между организатором акции и ее Участником.
        Потенциальному Участнику акции необходимо в период акции осуществить 2 заправки   на АЗК  «ОЛВИ», участвующих в акции,  за наличный либо безналичный расчет на 27 (двадцать семь) и более литров  каждая любого топлива. Каждому Участнику выдается купон для участия в розыгрыше.  Чеки с 2-х заправок прикрепляются к купону. Чеки с разных заправок, участвующих в акции могут быть прикреплены на одном купоне.
На купоне Участник указывает в соответствующих полях свои контактные данные (Ф.И.О., номер мобильного или домашнего телефона, с кодом города). Участнику необходимо заполнить все поля в соответствии с указаниями на купоне, в том числе на отрывной части  корешке купоне, все поля обязательны для заполнения. В течение срока действия акции корешок купона необходимо опустить в специальный накопитель (купоноприемник) на территории сети АЗК «Олви», основная часть купона с чеками, выданными на кассе, остается у Участника акции. Неправильно заполненные и не опущенные в купоноприемник в установленные сроки купоны считаются недействительными.
Опустить купоны в купоноприемник так же можно в день проведения розыгрыша с 9.00 до 15.00 часов.
        С момента совершения указанных действий Участником договор между Участником и Организатором акции признается заключенным. 
Участник обязан сохранить основную часть купона (кроме отрывной части купона), а так же два чека, выданные на кассе при получении купона.
        В случае утери чеков и купона Участника восстановлению не подлежат.
            Заключая договор согласно настоящему разделу Условий, Участник дает согласие на получение информации о дате, времени, месте проведения акции, выигрыше и иной информации касательно акции при помощи смс-рассылки со стороны Организатора. 
8.Порядок проведения розыгрыша призового фонда акции, алгоритм определения выигрышей.
        Розыгрыш призов состоится:
-Для АЗК, расположенных по адресам  Московское шоссе, 2 Б и ул.Малая Первая, 52  
в 17:00 часов «11» июня  2014 года на территории АЗК по адресу ул.Малая Первая,52.
-Для АЗК, расположенных по адресам Московское шоссе, 18 км  и Ракитовское шоссе, 90
в 17:00 часов «17» июня  2014 года на территории АЗК по адресу ул.Ракитовское шоссе,90.    
-Для АЗК, расположенных по адресам Волжское шоссе, 5 и  пр.Кирова 415/1
в 17:00 часов «19» мая  2014 года на территории АЗК по адресу Волжское шоссе, 5.
-Для АЗК, расположенному по адресу ул.Белорусская 95А
в 17:00 часов «1» июля  2014 года на территории АЗК по адресу ул.Белорусская 95А
-Для АЗК, расположенному по адресу ул.Мичурина 98/3
в 17:00 часов «10» июля  2014 года на территории АЗК по адресу  Волжское шоссе, 5
Для проведения розыгрыша Призов Организатором формируется тиражная комиссия, состоящая из 3 (трех) членов: председатель тиражной комиссии - представитель Организатора акции и  2 (два)  Участника акции из числа присутствующих на розыгрыше призов, изъявивших желание быть членами тиражной комиссии путем поднятия руки. Членами тиражной комиссии из числа Участников акции присутствующих на розыгрыше призов могут быть граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 (восемнадцати) лет. Не могут быть членами тиражной комиссии из числа Участников акции, присутствующих на розыгрыше призов, сотрудники и представители Организатора, аффилированные с ними лица, члены семей, а также работники других Организаций, причастных к Организации и проведению акции.
Функции тиражной комиссии;
• наблюдение за проведением розыгрыша призов;
• ведения протокола тиражной комиссии путем фиксации в протоколе Ф.И.О., номера купона  и телефона победителя;
• подтверждение результатов проведения акции путем подписания протокола тиражной комиссии по итогам проведения акции. 
        Определение победителей акции производится путем случайного выбора купона из прозрачного короба. Последовательность выбора призов в ходе розыгрыша определяется Организатором акции.
        Розыгрыш призов происходит следующим образом: ведущий объявляет разыгрываемый приз и вручную достает купон Участника из прозрачного короба, после чего зачитывает фамилию, номера чеков и 4 (четыре) последние цифры телефонного номера победителя, указанного в отрывной части купона. Указанный и объявленный Участник акции считается победителем. Данная процедура действует для всех призов, кроме  главных призов.
Розыгрыш главных призов – велосипедов – происходит следующим образом: ведущий объявляет разыгрываемый приз и достает купон Участника из прозрачного короба, после чего зачитывает фамилию, номера купонов  4 (четыре) последние цифры телефонного номера победителя, указанного в купоне. Если этот человек отсутствует на процедуре розыгрыша, а именно не объявляется в течение 5 (пяти) минут и после повторного объявления по истечению 5 (пяти) минут фамилии, номера купона и 4 (четырех) последних цифр телефонного номера указанных в купоне, то достается следующий купон и вышеуказанная процедура повторяется. Обладатель приза поднимается на сцену и получает приз.
        Розыгрыш главных призов –велосипедов– производится только среди присутствующих на розыгрыше Участников акции. Остальные призы разыгрываются среди всех Участников акции, опустивших купоны в купоноприемник.
9.Порядок и сроки получения выигрышей.
        Победители акции из числа присутствовавших на розыгрыше оповещаются о выигрыше немедленно после проведения розыгрыша.
        Информация о результатах розыгрыша публикуется на следующий день после дня проведения розыгрыша на информационном стенде на территории АЗК «ОЛВИ», а также на сайте www.olvi-azs.ru.
        Победитель акции может получить свой выигрыш в течение 10 (десяти) календарных дней с даты проведения розыгрыша и объявления результатов розыгрыша при предъявлении основной части выигравшего купона с  чеками.
Победитель может получить приз лично или поручить получение приза по нотариальной доверенности.
        Факт выдачи выигрыша Участнику акции фиксируется путем оформления Акта приема-передачи приза акции. Данный документ составляются в 2-х экземплярах, по одному для каждой из сторон. В акте указываются паспортные данные: ФИО, дата рождения, № паспорта, кем и когда он выдан, место регистрации, ИНН (если имеется).
        Наличие паспорта и документа, подтверждающего ИНН при получении приза обязательно.
Замена выигрышей или выдача его денежного эквивалента не производится.
        Транспортные и прочие расходы Участников, связанные с получением призов, Организатором не компенсируются.
        Право собственности на Приз переходит от Организатора к Победителю в момент его передачи. С момента передачи приза Организатор не несет ответственности за риск его случайной гибели, порчи или утери.
10. Условия обработки персональных данных Участника
В целях обеспечения защиты прав Участников при проведении акции Организатор собирает и обрабатывает персональные данные Участников акции исключительно как сторона Договора и в целях его исполнения. 
Участник акции, заключая договор с Организатором акции согласно раздела 7 настоящих Условий, дает согласие на обработку таких персональных данных как имя, фамилия, отчество и номер телефона. Организатор предоставляет вышеуказанные персональные данные об Участнике третьему лицу – организации, оказывающей услуги  смс-оповещения о правилах, сроках, итогах проведения акции, а также иным третьим лицам в случаях, предусмотренных законодательством РФ. 
Персональные данные, указываемые в акте приема-передачи приза в соответствии с разделом 9 настоящих Условий, разглашаются исключительно с согласия Участника.
Трансграничная передача персональных данных Участника Организатором акции не осуществляется.
Обработка персональных данных Участника акции производится с момента предоставления соответствующих данных до «31» июля  2014 года включительно.
11. Иные условия акции.
        Оформление и передача призов осуществляется Организатором в месте проведения розыгрыша в день проведения розыгрыша с 17.00 ч.  и  в течение последующих 10 дней после розыгрыша ежедневно с 9.00 до 19.00.
        Если победитель проживает в ином городе, то все расходы, связанные с его приездом в место проведения розыгрыша для вручения приза победитель несет самостоятельно.
        Победитель вправе заявить о своем отказе от получения приза. Такой отказ должен быть  направлен в адрес Организатора в письменной форме не позднее 2 (двух) календарных дней с момента, когда победитель узнал или должен был узнать о своем праве на приз.
        В случае отказа от получения приза победитель автоматически утрачивает все свои права, предоставленные ему как обладателю приза. В случае отказа от получения приза победитель не имеет права заявлять о том, что он является обладателем приза, а также разрешать использовать и (или) размещать свое имя, отчество и фамилию, и фотографии в качестве победителя на радио, телевидении и иных средствах массовой информации.
        Обладатели призов самостоятельно оплачивают все налоги, сборы и платежи, установленные действующим законодательством РФ и связанные с получением таких призов.
        Участник несет ответственность за достоверность предоставленной персональной информации. Указанные Участником данные должны быть подтверждены документально по запросу Организатора. Отказ от документального подтверждения данных влечет исключение отказавшегося лица из списка Участников или Победителей лотереи.
       
Внешний вид, цвет и модель выигрыша может отличаться от их изображения в рекламных материалах.
12. Описание способа информирования Участников акции о сроках проведения акции и ее условиях.
        Способом информирования Участников акции о сроках проведения  и ее условиях является размещение информации:
        - на сайте www. olvi-azs.ru; 
          - при помощи смс-рассылки;
        - на печатных рекламных материалах (плакатах), размещаемых на территории АЗК «Олви» в период проведения акции;
          - на стеллах участвующих в акции АЗС и здании магазина  на территории сети АЗК «Олви»;
         - на щитах 3Х6  в количестве 7 шт.
13. Описание способа информирования Участников акции о досрочном прекращении ее проведения.
        При досрочном прекращении проведения акции Организатор акции обязан опубликовать на интернет-сайте: www. olvi-azs.ru и в печатном виде на территории сети АЗК «ОЛВИ» сообщения о досрочном прекращении проведения акции или иным способом публично уведомить о таком прекращении, а также осуществить смс-рассылку с соответствующей информацией.
14. Порядок хранения невостребованных выигрышей и порядок их востребования по истечении сроков получения выигрышей.
        Если по независящим от Организатора причинам призы по настоящей акции не были востребованы победителями до срока указанного в п.11, в том числе по неявке победителя на мероприятие по вручению призов, и любым другим причинам, включая уважительные, последние теряют право требования такого приза.
        В случае отказа победителя от получения приза и/или его невостребованности победителем по истечении указанного срока, Организатор акции оставляет за собой право распоряжаться призом по своему усмотрению. Призы не могут быть востребованы победителями повторно, денежная компенсация им не выдается.
